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ATA DA 1ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

VEREADORES DE PASSA SETE, RS, DO ANO 2017. 
No dia 1º  de Janeiro de 2017, às 10:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, locali-

zada na Av. Pinheiro nº1500, nesta cidade de Passa Sete - RS, realizou-se a 1ª Sessão Extra-

ordinária do ano de 2017 da Câmara Municipal de Vereadores, presidida pelo Vereador 

Ederson Batista da Silva do PTB, o mais votado entre os presentes,  atendendo assim o que 

estabelece o artigo 19 do Regimento Interno da Câmara de Vereadores, e a Convocação feita na 

Sessão Solene de Instalação da 6ª Legislatura. Após a verificação de quorum constatou-se a 

presença tambem dos seguintes Vereadores: Clério Alcindo Schley e Cristiani Calheiro Jung 

da bancada do PMDB, Gilmar Luiz Morsch, José Marçal Dassi e Sergio Moreira Leite da 

bancada do PP, Eloi Kipper, Gerson Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. 

Havendo número legal de Vereadores presentes o Sr. Presidente  Vereador Ederson Batista da 

Silva declarou abertos os trabalhos, e de imediato nomeou para Secretário “Ad Hoc” o 

Vereador Eloi Kipper A seguir o Sr. Presidente salientou que esta Sessão foi convocada na 

Sessão Solene de instalação da 6ª Legislatura,  com o objetivo de elegerem a Mesa Diretora da 

Câmara Municipal de Vereadores  de Passa Sete para o exercício de 2017,  e de imediato solici-

tou aos Vereadores que requeressem o registro de Chapas para concorrerem à eleição dos car-

gos da Mesa Diretora, sendo apresentado 02 (dois) Requerimentos solicitando registro de cha-

pas, o  REQUERIMENTO Nº 001/2017, denominado Chapa 01, com a seguinte composição: 

Presidente Vereador José Marçal Dassi, Vice-Presidente Vereadora Cristiani Calheiro Jung, 

Secertário Vereador Gilmar Luiz Morsch e Suplente de Secretário Vereador Clério Alcindo 

Schley. REQUERIMENTO Nº 002/2017, denominado Chapa 02, com a seguinte composição: 

Presidente Vereador Gerson Luis Lopes, Vice-Presidente Vereador  Rogério José Rech,  Secre-

tário Vereador Eloi Kipper e Suplente de Secretário Vereador Ederson Batista da Silva. A 

seguir o Sr. Presidente solicitou ao Secretário para que distribuísse as cédulas aos Vereadores 

para efetuarem a votação, em conformidade com o que estabelece a legislação em vigor. O Sr. 

Presidente chamou por ordem alfabética os Vereadores para votarem. Terminada a votação, o 

Sr. Presidente solicitou aos representantes das bancadas para que fizessem o escrutínio dos 

votos, obtendo a Chapa 01 05 (cinco) votos, e a Chapa 02 04 (quatro) votos. Proclamado o 

resultado, a Mesa da Câmara Municipal de Vereadores de Passa Sete para o exercício de 2017 

ficou assim constituida: Presidente: Vereador José Marçal Dassi, Vice-Presidente Vereadora 

Cristiani Calheiro Jung, Secretário Vereador Gilmar Luiz Morsch e Suplente de Secretário 

Vereador Clério Alcindo Schley, os quais foram empossados e receberam felicitações pelos 

cargos. A seguir o Sr. Presidente convocou a todos os Vereadores para a 2ª Sessão Extraor-

dinária de 2017, a realizar-se neste mesmo dia, às 11:00 horas, tendo como finalidade a 

formação das Comissões Permanentes, Comissão Representativa e escolha dos Líderes das 

Bancadas para o exercício de 2017. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente Vereador 

Ederson Batista da Silva deu por encerrada a Sessão, que foi secretariada pelo Vereador Eloi 

Kipper,  Secretário “Ad Hoc”, e  por  mim  Volnei José Batista da Silva, Secretário da 

Presidência, que redigi e datilografei a presente ata. Nada mais. Passa Sete, 1º de Janeiro de 

2017. 

 

Ederson Batista da Silva                                                                                      Eloi Kipper 

            Presidente                                                                                          Secretário “ Ad Hoc” 

 


